
ACTA 
Nº21  SESION EXTRAORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  
     
 
      Jueves 18 de Julio de 2013.- 
 
En Melipilla, a jueves 18 de julio de 2013, siendo las 17:56 horas, se da inicio 

a la Sesión extraordinaria Nº21  del Honorable Concejo Municipal de Melipilla, 
Presidida por el Alcalde Don  Mario Gebauer Bringas, con la asistencia, al iniciar 
la sesión, de los siguientes señores concejales:  

 
 

1.- Don Juan González Alarcón 
2.-Don Ramón Mallea Santibáñez  
3.- Don Darío Jerez Jerez  
4.- Don Javier Ramírez González 
5.- Don Alexander Henríquez Armijo  
6.- Don Fernando Pérez Aguirre 
7.- Doña Carla Meza Carrasco 
8.- Don Pedro Martínez Romo 
 
 
Actuó como Ministro de fe, el Secretario Municipal don Jorge Guaico 

Madrid, y como dactilógrafa  la Señorita Marlene  Gallardo Guzmán. 
 
Se deja constancia de la presencia del señor, José Guerra, Administrador  

Municipal; Mario Ulloa, Director Secpla; Marcia Werchez, Directora de 
Administración y Finanzas; Darío Rojas, Administrador Cementerio; Hernán 
Bustos, Relacionador Publico. 

 
 
 

TABLA: 
 
1.- Modificación presupuestaria Nº1, sector  Cementerio 
2.- Modificación presupuestaria Nº3 
3.- Subvención Fundación Apanines 
4.- Nombramiento Hijo Ilustre de Don Pedro Martínez Romo 
5.- renovación patentes de alcoholes  
 
 

DESARROLLO DE LA TABLA 
 
 
1.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº1, SECTOR  CEMENTERIO 
 



Don Mario Ulloa: esta se había entregado hace un mes, con esta 
modificación nosotros vamos a hacer los temas pendientes que tenemos con el 
cementerio y que hemos acordado con ustedes  

El concejal González: yo la he revisado y no tengo mayores observaciones, 
lo único que me interesa es el tema del casino y el tema de la lavadora paras que 
trabajen en mejores condiciones  

El Alcalde Gebauer: el administrador del Cementerio tiene la misión de sacar 
adelante todas esas metas desde que se produjo el cambio y tiene esa 
responsabilidad, el sabe cuáles son las metas y tiene que cumplirlas a cabalidad y 
todos vamos a estar pendiente que eso ocurra 

El concejal Ramírez: yo quiero manifestar mi impresión del cambio de 
funcionamiento que está teniendo el cementerio de un tiempo hasta esta parte, me 
parece que ese camino es el indicado, yo creo que la gestión anterior dejo 
bastante que desear por lo cual y para efectos de poder apoyar el presupuesto del 
cementerio todos debemos colaborar y como concejo Municipal poner este tema a 
disposición de poder apoyar, yo en algunos concejo atrás propuse que 
pudiéramos tener una visión de la inspección del trabajo para que tuviéramos una 
visión de necesidades, para así saber donde incar el diente respecto a los temas 
laborales y de salud, me he comunicado con Secpla y eso de cambiarle la cara al 
cementerio es digno de rescatar y creo que es importante para el entorno del 
sector  y quiero aprovechar de felicitar al nuevo director del cementerio  

El concejal Mallea: yo quiero comentar que nos ha pasado y en múltiples 
oportunidades se ha hablado del tema del cementerio no con muy buenos 
resultados, las cosas van quedando pendiente, hablamos con los dirigentes 
sindicales acá y uno entiende que ellos tienen derecho a comer en un espacio 
decente, se coloco esto en las metas y no se cumplió, la idea es que podamos 
superar este tema, nosotros tenemos la obligación de dar servicios de calidad, eso 
es algo que tenemos que tener presente, sería bueno que de aquí a seis meses 
pudiéramos hacer una evolución para ver cómo va el asunto para ver si 
avanzamos o no 

El concejal Jerez: sin duda que apoyar esta modificación presupuestaria 
recoge una serie de inquietudes tanto de nivel técnico como de nivel de los 
propios trabajadores haciendo hincapié en algunas cosas esenciales como lo son 
que recoge los requerimientos de las condiciones laborales de los trabajadores 
municipales y sin duda el tema que ha planteado el concejal Mallea que es 
también arreglar y hacer justicia respecto a los trabajadores esporádicos y 
formales, y en tercer lugar me gustaría ser partícipe del diseño de la 
modernización  que se hará a la entrada del cementerio para que podamos ver 
que es lo que se va hacer sea funciona, atractivo y de tremenda participación, otro 
tema que preocupa es la seguridad dentro del cementerio tanto los robos como los 
asaltos, también es algo social porque hay gente que no tiene, hay que tomar el 
tema de acción social y no que se convierta en una empresa Municipal 

El Alcalde Gebauer: entonces se puede aprobar la modificación 
presupuestaria 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal González: aprobado 



El concejal Mallea: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado  
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Don Mario 

Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, Javier Ramírez, Ramón 
Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y la concejala Carla  
Meza, Modificación Presupuestaria Nº1, Sector Cementerio.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0176. 
 

 
2.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº3 
 

Don Mario Ulloa: esta tiene como objetivo ordenar algunas cuentas en el 
sentido que vamos a ver primero  aumento de ingresos, hay un reflejo de 256 
millones de pesos  que han ingresado por parte de la Subdere al fondo común 
Municipal de los meses de enero a mayo, en este ítem nosotros tenemos una 
diferencia a favor de 256 millones y eso queremos verlo en un aumento de gastos 
donde necesitamos implementar algunas cuentas en la primera, estaciones de 
servicios comunitarios junto a  honorarios para los meses de agosto y septiembre 
por un monto de 110 millones de pesos, un aumento de las cuentas generales  de 
100 millones, fondos de emergencias que tienen que ver con el tema de incendios 
y acciones de los que ha sido los temporales de 10 millones de pesos, aumentos a 
otras entidades públicas tenemos un convenio con Indap con  tres Prodesales que 
tenemos que hacer un aporte de cada uno 3 millones de pesos y un traspaso que 
tenemos que hacer al Registro Civil  por 15 millones de pesos, en obras civiles 1 
millón quinientos por la pasarela que se instalo, como movimiento general esta 
modificación tiene un monto de 256.250.000.- , se pone a disposición de los 
concejales por si hay alguna duda o consulta 

El concejal González: la cuenta de servicios generales ¿a qué tipo de 
servicios se refiere? 

Don Mario Ulloa: al convenio que tenemos nosotros con la empresa que 
hace la mantención de las áreas verdes, no hay aumento, esto no estaba 
contemplado con los montos que necesitábamos  

El concejal González: hay un tema de honorarios, ¿eso es un tema de 
personas que van a trabajar en el tema de Dideco? 

Don Mario Ulloa: solo aprobamos el presupuesto de honorarios hasta el mes 
de julio y lo que estamos haciendo es implementar por dos meses más en esta 
modificación  

El concejal Ramírez: el aumento de los fondos de emergencia tienen que ver 
con ¿una falta de los fondos o con agotamiento de estos?  



El Alcalde Gebauer: tiene que ver con que en este periodo ha tenido un 
aumento importante de mejoramiento de las familias que tienen incendios ya que 
les estamos reconstruyendo la casa, no hacemos lo que hacíamos antes en 
términos de reconstruir al máximo la casa y eso permite a la familia recuperarse 
de mejor manera, podemos pedir un informe a emergencia y podemos ir a visitar 
los trabajos que se han hecho, hay una prioridad de los fondos que tengamos en 
social destinado a adultos mayores abandonados que tienen problemas de 
habitabilidad ya que es una gran cantidad de adultos mayores que viven en 
pésimas condiciones en el campo y la ciudad 

El concejal González: aprovecho de decir que hay una familia que fue 
afectada por un accidente en Pomaire, cerca del Cristo donde cayó una camioneta 
encima, yo creo que necesitamos cooperar ya que todavía no está solucionado el 
tema, la familia están viviendo mal 

El concejal Jerez: precisamente respecto al tema de los incendios, estas dos 
semanas que he tenido de vacaciones me ha tocado visitar varios lugares que 
más que una asistencialidad de emergencia  necesita mejora a la vivienda y eso 
prestaría buena utilidad a los adultos mayores ya que se encuentran abandono, en 
la calle Arza al llegar a Carlos Avilés Jiménez en abuelito Narea sufrió graves 
consecuencias y falleció, ahí esa casa está totalmente abandonada y hay 
abuelitos que las necesitan y6 me gustaría que se pudieren comunicar con el 
Serviu para darle una utilidad porque eso pasa a ser un problema de inseguridad  
y delictual y yo creo que está próximo a transformarse en un motel,  esa casa 
siendo un bien del estado que puede ser de utilidad de otro abuelito sería bueno 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado  
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Don  Mario 

Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, Javier Ramírez, Ramón 
Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y la concejala Carla  
Meza,  Modificación Presupuestaria Nº3. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0177. 
 
 
 

3.- SUBVENCIÓN FUNDACIÓN APANINES 
 

El concejal González: ya se escucho el planteamiento de ellos, además la 
mayoría de los concejales conocemos la organización, hacen un trabajo 



extraordinario, tenemos que ver cómo ayudarlos ya que se merecen con creces 
esa ayuda 

El concejal Ramírez: lo otro era sumarlo a las subvenciones especiales  
El Alcalde Gebauer: son 400.000.- por 5, yo les quería pedir que pudiéramos 

escuchar al Padre que está presente y nos va a plantear un trabajo que se está 
realizando en conjunto con la parroquia de Chocalán y el otro es un documento 
que yo les entregue de un deportista destacado de nuestra comuna, que tiene un 
desafío gigante y se trata de romper un record mundial y se va a entrenar a 
Canadá, la idea es conversarlo para ver como lo podemos apoyar  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado  
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Don Mario 

Gebauer Bringas  y los concejales Darío  Jerez, Juan González, Javier Ramírez, Ramón 
Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y la concejala Carla  
Meza, Subvención de $2.000.000.- a la Fundación Apanines 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0178. 
 

 
 
4.-SUBVENCIÓN PARROQUIA SANTA ROSA DE CHOCALÁN  
 

Padre Alex Ponce: primero quiero agradecer por acogernos, la verdad es 
que venimos con varias proposiciones que queremos conversarla con ustedes, la 
primera es la fiesta de santa Rosa que queremos que sea como un patrimonio 
religiosos especialmente en la comuna, queremos que crezca más y como en la 
comuna no hay ni una fiesta religiosa importante queremos que la de Santa Rosa 
lo sea,  por eso este año y el año pasado ya nos están ayudando, y este año ya 
presentamos la carta para la subvención, el año pasado fue por $1.200.000.- pero 
este año tenemos tres actividades más que son una cicletada, fiesta costumbrista 
en Tantehue, estamos haciendo algunas actividades dentro de la fiesta de Santa 
Rosa para potenciarlo, pero necesitamos la ayuda de ustedes 

El Alcalde Gebauer: la subvención le permite a ellos hacer todo el operativo, 
nosotros le ayudamos con otro tipo de cosas 

  Padre Alex Ponce: este año estamos haciendo 5 actividades distintas 
El Alcalde Gebauer: ¿con dos millones está bien? 
Padre Alex Ponce: si está bien  



El concejal Mallea: estando el Padre Guillermo tuvimos un par de reuniones 
con el Alcalde y realmente es extraordinaria la participación, yo creo que la cosa 
esta bien, yo he estado en algunos sectores y he escuchado que está bien el tema 
de la integración de la comunidad, es súper importante porque a veces las iglesias 
están muy lejanas a la comunidad por problemas concretos,  por eso me parece 
valioso lo que está haciendo usted  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado  
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Don  Mario 

Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, Javier Ramírez, Ramón 
Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y la concejala Carla  
Meza, subvención de $2.000.0000.- a la Parroquia Santa Rosa de Chocalán.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0179. 
 
 
Padre Alex Ponce: Lo segundo lo había hablado un poco con el alcalde, 

queremos que la fiesta sea patrimonio de la comuna, todos en conjunto me 
gustaría que pudiéramos hacer un decreto en el cual siempre pueda mantenerse 
ese aporte siempre para la fiesta de Santa Rosa, para que se cuide todo lo que 
hemos logrado con esfuerzo,  cariño, dedicación por una parroquia que tiene más 
de 100 años 

El Alcalde Gebauer: le vamos a pedir que lo coordine secretaria Municipal 
con jurídico  

El concejal Jerez: yo he trabajado muy cerca con el padre en muchas 
actividades, yo quisiera resaltar algo en relación al ítem de dineros de una 
institución de carácter religioso, nosotros siempre como concejales estamos 
dispuestos a apoyar, segundo también esta la forma de cómo liderar esta acción y 
tercero como se llega a la comunidad en este caso, yo creo que es legitimo apoyar 
esta iniciativa  

El Alcalde Gebauer: estamos listos con eso del decretos vamos a sacarlo lo 
antes que podamos 

Padre Alex Ponce: también les queremos pedir su ayuda ya que estamos 
construyendo dos comunidades en especial Pabellón y Manantiales, pero 
necesitamos ayuda, la iglesia en general cada sacerdote tiene que velar por su 
iglesia, por eso necesitamos una ayuda  



El Alcalde Gebauer: nosotros vamos a hacerle una propuesta responsable, 
denos unas dos semanas,  el concejo anterior ha colaborado con la reconstrucción 
de capillas de la zona rural de Melipilla 

El concejal Ramírez: yo entiendo que los recursos son limitados y nos 
gustaría apoyar todo lo que quisiéramos, pero hay gestiones que se pueden hacer, 
derrepende llegar al corazón de algunos privados que puedan ayudar a hacer más 
fácil esta tarea, el apoyo de la municipalidad es súper importante  

El Alcalde Gebauer: trabajémoslo en conjunto   
Padre Alex Ponce: necesito su ayuda y colaboración para recuperar el 

cementerio  de Chocalán, ya en las próximas semanas lo vamos a recuperar y eso 
significa que necesitamos ayuda del municipio en dos cosas prácticas, primero  en 
un tema de limpieza y segundo es difícil pero es que alguien este de cuidador  

El Alcalde Gebauer: con el administrador lo vamos a coordinar, eso de la 
limpieza no hay problema y se puede hacer periódicamente es más complejo lo 
del cuidador pero se puede ver el tema  

Padre Alex Ponce: nosotros lo vamos a recuperar y va a ser todo legal, a 
nosotros nos dijeron que en la municipalidad siempre hay un ministro de fe, que es 
el secretario municipal que también sirve y se ahorra el dinero correspondiente  

El concejal González: si es necesario un notario yo me ofrezco y yo hablo 
con un notario para que aporte 

El Alcalde Gebauer: hagamos lo siguiente, que se coordine el secretario 
junto al concejal Juan y si esta el notario mejor o si no está el secretario municipal  

El concejal Jerez: aprovechar que esta el Padre para rescatar algunas cosas 
y sugerirle por  ejemplo r los tiempos pletóricos del padre Jaime  Larraín Bustos y 
un espacio adelante que ese cementerio  tuvo una connotación religioso turístico, 
yo creo que más todavía cuando Chocalán fue comuna de la provincia de Melipilla, 
hay todo un tema histórico que es bueno que la iglesia pueda rescatar,  hay 
personas históricas en este cementerio 

El concejal Ramírez: a mí me parece una gran noticia que se pueda 
rescatar, pero a mi gustaría que Secpla pueda trabajar con el entorno, cosa que se 
pueda integrar un porción importante de la población con este proyecto que se 
tiene   

Padre Alex Ponce: yo quiero invitarlos a todos para la fiesta costumbrista 
que vamos a hacer, muchas gracias  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado  
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Don Mario 

Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, Javier Ramírez, Ramón 



Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y la concejala Carla  
Meza, “DECLARASE LA FIESTA DE SANTA ROSA DE LIMA DE CHOCALÁN COMO 
FIESTA PATRIMONIAL DE LA COMUNA DE MELIPILLA”, por lo cual el Municipio se 
compromete a apoyar anualmente la mencionada festividad. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0180. 
 
 
5.- RENOVACION PATENTES DE ALCOHOLES 
 

Doña Marcia Werchez: nos quedaron dos locales por notificar, que es un 
motel uno y el otro es un expendio acá más céntrico que yo no lo pude ubicar  

El concejal González: el trabajo que plantie yo ¿cómo va? 
Doña Marcia Werchez: quedan dos solamente  
El Alcalde Gebauer: podemos aprobar  
El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado  
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Don Mario 

Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, Javier Ramírez, Ramón 
Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y la concejala Carla  
Meza, renovación de patentes de alcoholes. (Listado que se adjunta a la presente acta) 
APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0181. 
 
6.- NOMBRAMIENTO HIJO ILUSTRE DE DON PEDRO MARTÍNEZ ROMO 
 

El Alcalde Gebauer: aprovechemos rápido como una sorpresa mañana el 
concejo tiene que estar completo, tenemos el homenaje de Pedro Martínez por 
sus 50 años, además todos sabemos que está cruzando por una situación de 
enfermedad compleja, hemos puesto en la tabla para que tomemos como acuerdo 
unánime la posibilidad de declararlo hijo ilustre, es una sorpresa por eso José lo 
saco de la reunión, ¿les parece bien?  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal González: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 



El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado  
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Don Mario 

Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, Javier Ramírez, Ramón 
Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala Carla  Meza, nombrar “HIJO 
ILUSTRE DE LA COMUNA DE MELIPILLA A DON PEDRO MARTÍNEZ ROMO”. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0182. 
 
 

7.-  SITUACIÓN ADOLFO ALMARZA 

El Alcalde Gebauer: yo les quiero comentar que tenemos a un deportista 

importante en Melipilla, y ha estado en varios campeonatos tanto a nivel nacional 

como internacional, ellos quieren hacer una cosas bien grande e importante y la 

idea es que le podamos colaborar como Municipio, también da charlas 

motivacionales, yo les voy a dar la palabra para que expliquen  

 Don Adolfo Almarza: primero que nada venimos a pedirle un poco de apoyo 

para lo que es nuestro viaje, lo que consiste en pasajes para los dos 

Don Julio Acevedo: les explico, son pasajes para Canadá, Adolfo tiene que 

participar en el torneo más importante del mundo y es ahora en agosto, es el único 

discapacitado del mundo que participa en este evento,  que es descenso en 

bicicleta  el año pasado fue considerado una leyenda y este año queremos grabar 

todo en video para promocionar un record mundial que se va a hacer a fin de año 

o a mas tardar en enero, consiste en tirarse de una tarima de 15 metros de altura y 

caer en un receptor de 6, esto nosotros lo estamos contactando con record 

mundial que está en Inglaterra para traer a un juez y hacer un show gigante en 

Viña de Mar y  queremos que quede en el record mundial como el primer Chileno 

y Melipillano en hacer eso 

El Alcalde Gebauer: Adolfo es uno de los niños que tuvo el accidente del 

colegio Melipilla  

Don Adolfo Almarza: tenemos dos auspiciadores  que son para el evento, 

ellos quieren llevar por lo menos 30 mil personas en vivo y llegar a un 80% de los 

Chilenos y quieren hacer un evento online y dejar bien a Melipilla y Chile 

EL Alcalde Gebauer: me toco escuchar las charlas motivacionales de inicio 

de año en la araucana y fue algo súper impactante y potente lo que están 

haciendo   

Don Julio Acevedo: hemos estado en varios lugares, hemos transmitido un 

mensaje de esperanza, Adolfo ha aparecido en varios medios tanto televisivos 

como diarios, en cierta forma está representando bien el tema de Melipilla y Chile 



Don Adolfo Almarza: yo también quiero que todos estén  en el record 

mundial 

El Alcalde Gebauer: la idea es que director de Secpla trabaje en el tema de 

la compra de los pasajes y que tomemos ese acuerdo, yo estoy pidiendo reunión 

con la Alcaldesa de Viña para ver el tema del evento  

Don Adolfo Almarza: yo quiere ofrecerle charlas a ustedes para que elijan 

los colegios, las charlas sirven a todo el entorno ya que son muy potentes 

El concejal Mallea: justo lo que yo quería decirles es que debiéramos 

aprovechar la oportunidad que tenemos de estar contigo que tienes esta fortaleza 

espiritual y humana para transmitirla a tanto chiquillo que teniendo todo andan 

medios caídos, tu lo puedes hacer mirar a un punto de la vida que necesitan, para 

mí es muy relevante que lo podamos hacer y como resultado de eso podamos 

tener otro aporte para el futuro    

 El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 

El concejal Martínez: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
La concejala Meza: aprobado  
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Don Mario 

Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, Javier Ramírez, Ramón 
Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y la concejala Carla  
Meza, que Secpla estudie la compra de pasajes a Canadá para el deportista Adolfo 
Almarza y su representante.   
APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0183. 

 

 

RESUMEN DE ACUERDOS: 
 
 
ACUERDO N°0176: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el 

Alcalde Don Mario Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, 
Javier Ramírez, Ramón Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y 
la concejala Carla  Meza, Modificación Presupuestaria Nº1, Sector Cementerio. 

(Páginas 2-3) 



 
ACUERDO N°0177: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el 

Alcalde Don  Mario Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, 
Javier Ramírez, Ramón Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y 
la concejala Carla  Meza,  Modificación Presupuestaria Nº3. 

(Página 4) 
 

ACUERDO N°0178: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el 

Alcalde Don Mario Gebauer Bringas  y los concejales Darío  Jerez, Juan González, 
Javier Ramírez, Ramón Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y 
la concejala Carla  Meza, Subvención de $2.000.000.- a la Fundación Apanines 

(Página 5) 
 
ACUERDO N°0179: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el 

Alcalde Don  Mario Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, 
Javier Ramírez, Ramón Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y 
la concejala Carla  Meza, subvención de $2.000.0000.- a la Parroquia Santa Rosa de 
Chocalán. 

(Página 5-6) 
 
ACUERDO N°0180: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el 

Alcalde Don Mario Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, 
Javier Ramírez, Ramón Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y 
la concejala Carla  Meza, “DECLARASE LA FIESTA DE SANTA ROSA DE LIMA DE 
CHOCALÁN COMO FIESTA PATRIMONIAL DE LA COMUNA DE MELIPILLA”, por lo 
cual el Municipio se compromete a apoyar anualmente la mencionada festividad. 

(Página 7) 
 
ACUERDO N°0181: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el 

Alcalde Don Mario Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, 
Javier Ramírez, Ramón Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y 
la concejala Carla  Meza, renovación de patentes de alcoholes.  (Listado  que se adjunta 
a la presente acta) 

(Página 7-8) 
 



ACUERDO N°0182: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el 

Alcalde Don Mario Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, 
Javier Ramírez, Ramón Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala 
Carla  Meza, nombrar “HIJO ILUSTRE DE LA COMUNA DE MELIPILLA A DON PEDRO 
MARTÍNEZ ROMO”. 

(Página8) 
 
ACUERDO N°0183: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el 

Alcalde Don Mario Gebauer Bringas y los concejales Darío  Jerez, Juan González, 
Javier Ramírez, Ramón Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, Pedro Martínez y 
la concejala Carla  Meza, que Secpla estudie la compra de pasajes a Canadá para el 
deportista Adolfo Almarza y su representante.   

(Páginas 9-10) 
 
 
 
Se levanta la sesión a la 19: 02 horas. 
 
 Doy fe, 
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